

Решение Совета по образованию
по теме «Влияние мероприятий нравственно-патриотической направленности
на формирование УУД»

МБОУ «Филатовская ООШ»

04.03.2020 г.

Патриотическое воспитание и формирование российской идентичности - одно из главных направлений Стратегии развития воспитания и основных требований ФГОС.

Филатовская школа имеет большой опыт и богатые традиции по направлению воспитания гражданской ответственности и патриотизма у молодого поколения. Ведущую роль в историко-патриотическом воспитании обучающихся играет школьный музей истории села «Истоки», через который у детей и подростков воспитывается патриотическое сознание, чувство верности своему Отечеству.

Ежегодно в январе краеведы школы проводят мероприятия, посвященные дню рождения Героя Советского Союза И.У. Бутырина, чьей родиной является с. Филатово. С 1996 г. существуют традиции проведения лыжных пробегов, благодаря которым у детей появилась возможность реализовать свои физические притязания в спорте и отдать дань погибшим во время Великой Отечественной войны.

Активное участие школьники принимают в акциях, приуроченных к 9 мая («Бессмертный полк», «Георгиевская ленточка», Вахта Памяти), смотре военно-патриотической песни, общешкольных историко-музыкальных композициях.

В 2017 г. появилась идея привлечения обучающихся Филатовской школы в российское движение школьников по направлению Всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое общественное движение «Юнармия». 5 марта 2018 г. состоялось знаменательное событие - торжественное посвящение в ряды Юнармии 15-ти шестиклассников. Юнармейцы школы активно включились в краевое конкурсное движение, приняв участие в VI Краевом слете «Патриоты Прикамья», II краевом интеллектуальном турнире по военной истории России и Прикамья «Земля Пермская – имена и события в судьбе Родины», I краевом юнармейском пятиборье в «Осаде», очном этапе краевого конкурса юнармейских отрядов. Участие в последнем конкурсе принесло ребятам 4-е место, позволив тем самым выиграть поездку в город-герой Волгоград.

За 2 года создания отряда Юнармейцы выстроили свою деятельность, наполненную ответственностью за свои поступки, гордостью за свою малую Родину, страну: организация и проведение экологических субботников, акций по благоустройству территории школы, уход за памятниками, оказание помощи труженикам тыла, участие в большой Пожарной игре на базе школы, в мероприятии, посвященном 100-летию пограничных войск и др.

В ноябре 2019 года отряд Юнармии «Единый» Филатовской школы пополнился еще 9-ю ребятами. Созданный отряд расширяет возможности внеурочной деятельности, увеличивает вариативность воспитательной системы.

Возможности движения не ограничиваются только военными и патриотическими аспектами. Правильная организация и грамотный системный подход к деятельности Юнармии помогают в развитии личностных и метапредметных УУД обучающихся. Соединение принципов коллективной деятельности и индивидуальных образовательных (воспитательных) траекторий дают перспективы развития гармоничной, всесторонне развитой личности.

Заслушав и обсудив информацию, представленную педагогическим коллективом МБОУ «Филатовская ООШ», Совет РЕШАЕТ:

1. Принять к сведению информацию о влиянии мероприятий нравственно-патриотической направленности на формирование УУД.

2. Отметить системную деятельность педагогического коллектива МБОУ «Филатовская ООШ» по направлению гражданско-патриотического воспитания обучающихся.

3. Принять к распространению представленный опыт коллектива МБОУ «Филатовская ООШ» по направлению гражданско-патриотического воспитания обучающихся.

Председатель

Л.П. Николаенко

Секретарь

Н.А. Ворошкевич